


ANKETA SA UČENICIMA ANKETA SA UČENICIMA 
O POJAVI NARKOMANIJEO POJAVI NARKOMANIJE

Cilj anketiranja:
• utvrdjivanje stepena informisanosti učenika o

opojnim drogama kao i njihovi stavovi u vezi saopojnim drogama kao i njihovi stavovi u vezi sa
zloupotrebom tih sredstava;

• utvrñivanje nivoa informisanosti učenika o

rasprostranjenosti opojnih droga u socijalnoj
sredini, kao i uzrocima zloupotrebe opojnih droga.

Instrument istrazivanja je bio upitnik koji je sadržao

18 piatnja.



ANKETIRANO UKUPNO 207 UČENIKAANKETIRANO UKUPNO 207 UČENIKA

1. OŠ „Maršal Tito“ – 56 učenika  (završni razredi)

2. OŠ „Boško Stzrugar“ – 47 učenika (završni razredi)

3. JU Srednja mješovita Škola – 107 učenika

Instrument istrazivanja je bio upitnik koji je sadržao

18 piatnja.
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3. Smatraš li da je marihuana droga? 
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5. Da li misliš da treba legalizovati korišćenje marihuane? 
Zašto? 
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6. Da li znate da je droga zakonom zabranjena? 
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7. Da li ste upoznati sa sankcijama koje slijede
u slučaju korišćenja droge? 
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8. Šta je, po tvom mišljenju, uzrok tome da mladi
počinju uzimati drogu? 
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9. Da li si ikad konzumirao drogu
ne znajući šta koristitš? 
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10. Da li misliš da i ti možeš imati problema 
sa drogom? 
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11. Da li bi prepoznao narkomana i po čemu? 

24.33%

po ponašanju 
62.00%



12. Poznaješ li nekog narkomana?

dada

ne znam
16.00%

dada
51.33%51.33%

Ne
32.67%



51%51%
21% 26%

54%

12. Poznaješ li nekog narkomana?

2009

2004

da
ne

ne znam

33%33%

16%16%



ne prestavlja
nikakav
problem 

9.67%

nešto drugo
17.33%

13. Kada si u društvu onima koji konzumiraju drogu (?!)
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14. Kada bi saznao da tvoj prijatelj (brat) uzima drogu, 
da li bi to nekome rekao i kome?
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15. Smatraš li da ti je potrebno više informacija 
u vezi sa drogom?
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dada govorigovori o o ovomovom problemuproblemu? ? 
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17. Misliš li da kod nas postoje ustanove u kojima
bi se narkomani kvalitetno liječili?
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17. Misliš li da kod nas postoje ustanove u kojima
bi se narkomani kvalitetno liječili?
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18. Uživaš li neku drogu? 
(Misli se i na tzv. ''lake droge'')

ne
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